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OPREDELITEV PREDMETA 

NAMEN PREDMETA  
Glas je naše osnovno sredstvo za izražanje in petje, naš prvinski inštrument, ki je zato v 

neposrednem stiku z našo notranjostjo, našim čustvenim in razpoloženjskim stanjem. Predmet 

jazz petje v ospredje postavlja stik z glasom, spoznavanje in obvladovanje tega inštrumenta, da 

lahko glas čim bolje služi kot sredstvo umetniškega izražanja.  

Petje je v izjemno širokem razponu jazzovske in zabavne glasbe vabljiv izziv za iskanje 

osebnega izraza, saj se lahko glasbenik svobodno giblje v svetu ritmike, melodike, harmonije in 

besed ter tako zajema iz zakladnice imaginacije, improvizacije ter spontane ustvarjalnosti. Za 

doseganje takšne svobode v pevskem izražanju se dijak med izobraževanjem seznani s 

potencialom svojega glasu in razvije svoj talent s pomočjo pevske tehnike za zvokovno in 

fonetično svobodo ter s pomočjo obvladovanja dihalnega aparata in celotnega telesa. Prav tako 

je pomemben vidik predmeta spoznavanje jazzovske teorije in prakse, katerih cilj je umetniška 

svoboda izražanja in ustvarjanja. Sem spada študij repertoarja, ob katerem dijak spoznava 

ustrezno literaturo, estetske vrednote glasbene umetnosti, različne glasbene sloge in si gradi 

repertoar. Vse to dijaka usposablja za samostojno delovanje v kulturnem prostoru. 

Pouk jazz petja ponuja vpogled v pomembno glasbeno dediščino jazzovske, zabavne ali 

popularne in klasične glasbe. Ob tem se širi dijakovo estetsko obzorje, razvija analitično in 

kritično poslušanje ter oblikuje pravilno vrednotenje obravnavanih glasbenih del. S svojim 

talentom in znanjem dijak bogati slovenski kulturni prostor, izvaja dela iz svetovne in domače 

glasbene literature. Od mladostnika pouk petja zahteva disciplino, vztrajnost in predanost, kar so 

tudi sicer pomembne vrednote za poklicno, socialno in osebno življenje. 

 

TEMELJNA VODILA PREDMETA 
Temelj predmeta je spoznavanje in razumevanje jazzovske tradicije, specifik interpretacije, kot so 

ritmična in melodična interpretacija, improvizacija, in slogovne raznolikosti skozi izkušnjo svojega 

inštrumenta, torej glasu. Pomembno je, da dijak spozna različne slogovne zvrsti na področju 

jazza in zabavne glasbe pa tudi raznolike interpretacije v različnih časovnih obdobjih, od 

začetkov v jazzu pa vse do današnjih zvrsti, ki med drugim povezujejo različne glasbene stile. 

Pomembno je, da se v repertoar vključujejo tudi skladbe slovenskih avtorjev. Za širjenje dijakove 
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glasbene razgledanosti in krepitev tehničnih ter izraznih elementov glasu se v pouk občasno 

vključujejo tudi skladbe iz klasičnega repertoarja. 

 

OBVEZUJOČA NAVODILA ZA UČITELJE 
Pouk je zasnovan celostno in ciljno, z upoštevanjem posebnosti vsakega posameznega dijaka. 

Učitelj pozna dijakove ambicije, sposobnosti in značilnosti ter mu nudi kakovostno strokovno 

podporo pri umetniškem in osebnem razvoju. Za učinkovito načrtovanje in izvajanje pouka učitelj 

spremlja dijakovo počutje, odzivanje in napredek ter ves čas ohranja sočuten in spodbuden 

pristop. Dijaka spodbuja k zavestnemu razvijanju glasbene identitete in ga usmerja k največji 

mogoči uresničitvi njegovih potencialov v danih razmerah. Pri tem ohranja spodbudno 

naravnanost in ustrezno raven zahtevnosti. Pomemben del učiteljevega dela je tudi priprava 

dijaka na javno glasbeno predstavitev. Ta priprava zajema temeljito tehnično, muzikalno in 

doživljajsko obvladovanje programa. 

Med izobraževanjem naj učitelj dosledno spremlja in usmerja dijaka k pravilni telesni drži med 

petjem – s poudarkom na stabilni drži trupa in nog ter sproščenem položaju rok. Učitelj naj 

posveča posebno pozornost tudi skrbi za fizično zdravje dijaka, saj je dobro telesno počutje 

ključno za sproščeno in tehnično učinkovito izvajanje glasbe. Priporočljivo je, da učitelj dijake 

spodbuja k splošni fizični kondiciji ter k uporabi metod razgibavanja in sproščanja, kot so: 

Alexandrova tehnika, Feldenkraisova metoda, avtogeni trening in dihalne vaje.
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DIDAKTIČNA PRIPOROČILA 

KAŽIPOT PO DIDAKTIČNIH PRIPOROČILIH 
Razdelke Kažipot po didaktičnih priporočilih, Splošna didaktična priporočila in Splošna priporočila 
za vrednotenje znanja je pripravil Zavod RS za šolstvo. 

Didaktična priporočila prinašajo učiteljem napotke za uresničevanje učnega načrta predmeta v 

pedagoškem procesu. Zastavljena so večplastno, na več ravneh (od splošnega h konkretnemu), 

ki se medsebojno prepletajo in dopolnjujejo.  

» Razdelka Splošna didaktična priporočila in Splošna priporočila za vrednotenje 
znanja  vključujeta krovne usmeritve za načrtovanje, poučevanje in vrednotenje znanja, ki 

veljajo za vse predmete po celotni izobraževalni vertikali. Besedilo v teh dveh razdelkih je 

nastalo na podlagi Usmeritev za pripravo didaktičnih priporočil k učnim načrtom za osnovne 
šole in srednje šole (https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/3ladrdr) ter Izhodišč za prenovo 
učnih načrtov v osnovni šoli in gimnaziji (https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/plw0909) in je v 

vseh učnih načrtih enako.  

» Razdelek Specialnodidaktična priporočila področja/predmeta vključuje tista didaktična 

priporočila, ki se navezujejo na področje/predmet kot celoto. Zajeti so didaktični pristopi in 

strategije, ki so posebej priporočeni in značilni za predmet glede na njegovo naravo in 

specifike.   

Učni načrt posameznega predmeta je členjen na teme, vsaka tema pa se lahko nadalje členi na 

skupine ciljev.  

» Razdelka Didaktična priporočila za temo in Didaktična priporočila za skupino ciljev 

vključujeta konkretne in specifične napotke, ki se nanašajo na poučevanje določene teme 

oz. skupine ciljev znotraj teme. Na tem mestu so izpostavljene preverjene in učinkovite 

didaktične strategije za poučevanje posamezne teme ob upoštevanju značilnosti in vidikov 

znanja, starosti dijakov, predznanja, povezanosti znanja z drugimi predmeti/področji ipd.  Na 

tej ravni so usmeritve lahko konkretizirane tudi s primeri izpeljave oz. učnimi scenariji.   

Didaktična priporočila na ravni skupine ciljev zaokrožujeta razdelka Priporočeni načini 
izkazovanja znanja in Opisni kriteriji, ki vključujeta napotke za vrednotenje znanja (spremljanje, 

preverjanje, ocenjevanje) znotraj posamezne teme oz. skupine ciljev.  

 

 

https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/3ladrdr
https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/f68315i
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SPLOŠNA DIDAKTIČNA PRIPOROČILA 
Učitelj si za uresničitev ciljev učnega načrta, kakovostno učenje ter optimalni psihofizični razvoj 

dijakov prizadeva zagotoviti varno in spodbudno učno okolje. V ta namen pri poučevanju 

uporablja raznolike didaktične strategije, ki vključujejo učne oblike, metode, tehnike, učna 

sredstva in gradiva, s katerimi dijakom omogoča aktivno sodelovanje pri pouku, pa tudi 

samostojno učenje. Izbira jih premišljeno, glede na namen in naravo učnih ciljev ter glede na 

učne in druge, za učenje pomembne značilnosti posameznega dijaka, učne skupine ali oddelka. 

Varno in spodbudno učno okolje učitelj zagotavlja tako, da: 

» spodbuja medsebojno sprejemanje, sodelovanje, čustveno in socialno podporo; 

» neguje vedoželjnost, spodbuja interes in motivacijo za učenje, podpira razvoj različnih 

talentov in potencialov; 

» dijake aktivno vključuje v načrtovanje učenja; 

» kakovostno poučuje in organizira samostojno učenje (individualno, v parih, skupinsko) ob 

različni stopnji vodenja in spodbujanja; 

» dijakom omogoča medsebojno izmenjavo znanja in izkušenj, podporo in sodelovanje; 

» prepoznava in pri poučevanju upošteva predznanje, skupne in individualne učne, socialne, 

čustvene, (med)kulturne, telesne in druge potrebe dijakov; 

» dijakom postavlja ustrezno zahtevne učne izzive in si prizadeva za njihov napredek; 

» pri dijakih stalno preverja razumevanje, spodbuja ozaveščanje in usmerjanje procesa 

lastnega učenja; 

» proces poučevanja prilagaja ugotovitvam sprotnega spremljanja in preverjanja dosežkov 

dijakov; 

» omogoča povezovanje ter nadgrajevanje znanja znotraj predmeta, med predmeti in 

predmetnimi področji; 

» poučuje in organizira samostojno učenje v različnih učnih okoljih (tudi virtualnih, zunaj 

učilnic), ob uporabi avtentičnih učnih virov in reševanju relevantnih življenjskih problemov in 

situacij; 

» ob doseganju predmetnih uresničuje tudi skupne cilje različnih področij (jezik, državljanstvo, 

kultura in umetnost; trajnostni razvoj; zdravje in dobrobit; digitalna kompetentnost; 

podjetnost). 

Učitelj pri uresničevanju ciljev in standardov znanja učnega načrta dijakom omogoči 

prepoznavanje in razumevanje: 

» smisla oz. namena učenja (kaj se bodo učili in čemu); 
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» uspešnosti lastnega učenja oz. napredka (kako in na temelju česa bodo vedeli, da so pri 

učenju uspešni in so dosegli cilj); 

» pomena različnih dokazov o učenju in znanju; 

» vloge povratne informacije za stalno izboljševanje ter krepitev občutka »zmorem«; 

» pomena medvrstniškega učenja in vrstniške povratne informacije. 

Za doseganje celostnega in poglobljenega znanja učitelj načrtuje raznolike predmetne ali 

medpredmetne učne izzive, ki spodbujajo dijake k aktivnemu raziskovanju, preizkušanju, 

primerjanju, analiziranju, argumentiranju, reševanju avtentičnih problemov, izmenjavi izkušenj in 

povratnih informacij. Ob tem nadgrajujejo znanje ter razvijajo ustvarjalnost, inovativnost, kritično 

mišljenje in druge prečne veščine. Zato učitelj, kadar je mogoče, izvaja projektni, problemski, 

raziskovalni, eksperimentalni, izkustveni ali praktični pouk in uporablja temu primerne učne 

metode, pripomočke, gradiva in digitalno tehnologijo. 

Učitelj upošteva raznolike zmožnosti in potrebe dijakov v okviru notranje diferenciacije in 

individualizacije pouka ter personalizacije učenja s prilagoditvami, ki obsegajo: 

» učno okolje z izbiro ustreznih didaktičnih strategij, učnih dejavnosti in oblik; 

» obsežnost, zahtevnost in kompleksnost učnih ciljev; 

» raznovrstnost in tempo učenja; 

» načine izkazovanja znanja, pričakovane rezultate ali dosežke. 

Učitelj smiselno upošteva načelo diferenciacije in individualizacije tudi pri načrtovanju domačega 

dela dijakov, ki naj bo osmišljeno in raznoliko, namenjeno utrjevanju znanja in pripravi na 

nadaljnje učenje. 

Individualizacija pouka in personalizirano učenje sta pomembna za razvijanje talentov in 

potencialov nadarjenih dijakov. Še posebej pa sta pomembna za razvoj, uspešno učenje ter 

enakovredno in aktivno vključenost dijakov s posebnimi vzgojno-izobraževalnimi potrebami, z 

učnimi težavami, dvojno izjemnih, priseljencev ter dijakov iz manj spodbudnega družinskega 

okolja. Z individualiziranimi pristopi preko inkluzivne poučevalne prakse učitelj odkriva in 

zmanjšuje ovire, ki dijakom iz teh skupin onemogočajo optimalno učenje, razvoj in izkazovanje 

znanja, ter uresničuje v individualiziranih programih in v drugih individualiziranih načrtih 

načrtovane prilagoditve vzgojno-izobraževalnega procesa za dijake iz specifičnih skupin. 

 

 

SPLOŠNA PRIPOROČILA ZA VREDNOTENJE ZNANJA 
Vrednotenje znanja razumemo kot ugotavljanje znanja dijakov skozi celoten učni proces, tako pri 

spremljanju in preverjanju (ugotavljanje predznanja in znanja dijaka na vseh stopnjah učenja) kot 

tudi pri ocenjevanju znanja. 
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V prvi fazi učitelj kontinuirano spremlja in podpira učenje, preverja znanje vsakega dijaka, mu 

nudi kakovostne povratne informacije in ob tem ustrezno prilagaja lastno poučevanje. Pred 

začetkom učnega procesa učitelj najprej aktivira in ugotavlja dijakovo predznanje in ugotovitve 

uporabi pri načrtovanju pouka. Med učnim procesom sproti preverja doseganje ciljev pouka in 

standardov znanja ter spremlja in ugotavlja napredek dijaka. V tej fazi učitelj znanja ne ocenjuje, 

pač pa na osnovi ugotovitev sproti prilagaja in izvaja dejavnosti v podporo in spodbudo učenju 

(npr. dodatne dejavnosti za utrjevanje znanja, prilagoditve načrtovanih dejavnosti in nalog glede 

na zmožnosti in potrebe posameznih dijakov ali skupine). 

Učitelj pripomore k večji kakovosti pouka in učenja, tako da: 

» sistematično, kontinuirano in načrtno pridobiva informacije o tem, kako dijak dosega učne 

cilje in usvaja standarde znanja; 

» ugotavlja in spodbuja razvoj raznolikega znanja – ne le vsebinskega, temveč tudi 

procesnega (tj. spretnosti in veščin), spremlja in spodbuja pa tudi razvijanje odnosnega 

znanja; 

» spodbuja dijaka, da dosega cilje na različnih taksonomskih ravneh oz. izkazuje znanje na 

različnih ravneh zahtevnosti; 

» spodbuja uporabo znanja za reševanje problemov, sklepanje, analiziranje, vrednotenje, 

argumentiranje itn.; 

» je naravnan na ugotavljanje napredka in dosežkov, pri čemer razume, da so pomanjkljivosti 

in napake zlasti priložnosti za nadaljnje učenje; 

» ugotavlja in analizira dijakovo razumevanje ter odpravlja vzroke za nerazumevanje in 

napačne predstave; 

» dijaka spodbuja in ga vključuje v premisleke o namenih učenja in kriterijih uspešnosti, po 

katerih vrednoti lastno učno uspešnost (samovrednotenje) in uspešnost vrstnikov (vrstniško 

vrednotenje); 

» dijaku sproti podaja kakovostne povratne informacije, ki vključujejo usmeritve za nadaljnje 

učenje. 

Ko so dejavnosti prve faze (spremljanje in preverjanje znanja) ustrezno izpeljane, sledi druga 

faza, ocenjevanje znanja. Pri tem učitelj dijaku omogoči, da lahko v čim večji meri izkaže 

usvojeno znanje. To doseže tako, da ocenjuje znanje na različne načine, ki jih je dijak spoznal v 

procesu učenja. Pri tem upošteva potrebe dijaka, ki za uspešno učenje in izkazovanje znanja 

potrebuje prilagoditve. 

Učitelj lahko ocenjuje samo znanje, ki je v učnem načrtu določeno s standardi znanja. Predmet 

ocenjevanja znanja niso vsi učni cilji, saj vsak cilj nima z njim povezanega specifičnega 

standarda znanja. Učitelj ne ocenjuje stališč, vrednot, navad, socialnih in čustvenih veščin ipd., 

čeprav so te zajete v ciljih učnega načrta in jih učitelj pri dijaku sistematično spodbuja, razvija in 

v okviru prve faze tudi spremlja. 
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Na podlagi standardov znanja in kriterijev uspešnosti učitelj, tudi v sodelovanju z drugimi učitelji, 

pripravi kriterije ocenjevanja in opisnike ter jih na ustrezen način predstavi dijaku. Če dijak v 

procesu učenja razume in uporablja kriterije uspešnosti, bo lažje razumel kriterije ocenjevanja. 

Ugotovitve o doseganju standardov znanja, ki temeljijo na kriterijih ocenjevanja in opisnikih, se 

izrazijo v obliki ocene. 

Učitelj z raznolikimi načini ocenjevanja omogoči izkazovanje raznolikega znanja (védenje, 

spretnosti, veščine) na različnih ravneh. Zato poleg pisnih preizkusov znanja in ustnih odgovorov 

ocenjuje izdelke (pisne, likovne, tehnične, praktične in druge za predmet specifične) in izvedbo 

dejavnosti (govorne, gibalne, umetniške, eksperimentalne, praktične, multimedijske, 

demonstracije, nastope in druge za predmet specifične), s katerimi dijak izkaže svoje znanje. 

 

 

SPECIALNODIDAKTIČNA PRIPOROČILA 
PODROČJA/PREDMETA 
Učni načrt učitelja usmerja pri izboru učnih strategij oziroma k cilju usmerjenih učnih 

dejavnosti. Učitelj pri načrtovanju učnih ur izhaja iz: 

- temeljnih didaktičnih načel (npr. načelo aktivnosti, načelo nazornosti, načelo strukturiranosti, 

sistematičnosti in postopnosti, načelo ekonomičnosti in racionalnosti pouka, načelo povezovanja 

teorije in prakse, načelo trajnosti znanja, načelo motivacije, načelo individualizacije pouka, 

načelo socializacije dijaka); 

- dijakovih glasbenih sposobnosti, spretnosti in znanj, razvojnih značilnosti, individualnih potreb 

in interesov ter 

- kulturne, umetniške in sporočilne vrednosti glasbe. 

Poleg že uveljavljenih in preizkušenih didaktičnih strategij ter metod v pouk vključuje inovativne 

tehnike, prožno uporablja različne učne oblike, uvaja nove didaktične postopke, učne metode in 

sodobne digitalne tehnologije. Pouk izvaja v spodbudnem učnem okolju, tako v razredu kot tudi 

zunaj njega. Obiski koncertov, glasbenih prireditev in srečanja z glasbenimi umetniki pomembno 

širijo glasbena znanja dijakov, spodbujajo kritično mišljenje in razvijajo estetsko vrednotenje. 

Glasbena znanja pripevajo k razvoju ključne kompetence kulturna zavest in izražanje. Ob 

zavedanju slovenske glasbene in kulturne identitete, ki temelji na bogati zakladnici ljudske in 

umetne glasbe, dijaki širijo svoja znanja ter spoznavajo raznolikost in bogastvo glasbenih praks 

drugih kultur in narodov. 

  

Zgradba učnega načrta 

Cilji v učnem načrtu so oblikovani odprto in široko, kar učitelju omogoča avtonomijo pri izboru 

glasbenih vsebin ter njihovem prilagajanju razvojnim značilnostim, zmožnostim in interesom 
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dijakov. Cilji se nadgrajujejo iz letnika v letnik, kar zagotavlja postopnost in kontinuiteto skozi 

celotno gimnazijsko vertikalo. Standardi znanja so izpeljani iz ciljev.  

Posamezen letnik gimnazije predstavlja temo v učnem načrtu. Pod vsako temo (letnikom) so 

nanizane skupine ciljev, zbrane pod svojim tematskim naslovom (npr. Tehnične prvine, 
Jazzovska teorija v praksi). V vsakem letniku gimnazije se uresničujejo vsi cilji vseh tematsko 

združenih skupin ciljev, načrtovanje teh ciljev pa naj bo uravnoteženo z razvidno rdečo nitjo 

učnega procesa. Skozi daljše časovno obdobje učitelj načrtuje postopno uvajanje ciljev in 

njihovo nadgradnjo z novimi, pri čemer izhaja iz usvojenih znanj in spretnosti, pridobljenih v 

predhodnih letnikih. 

Široka opredelitev pojmov učitelju omogoča avtonomijo pri izboru strokovnih terminov glede na 

izbor glasbenih vsebin in druge vsebine tematskega sklopa.  

  

Individualizacija in formativno spremljanje znanja 

Pri individualnem pouku jazz petja je individualizacija temeljni didaktični princip: učitelj cilje, 

vsebine, tempo in načine izkazovanja znanja sproti prilagaja posameznemu dijaku ter napredku, 

ugotovljenemu s formativnim spremljanjem (nameni učenja, jasni kriteriji uspešnosti, sprotna 

povratna informacija, samovrednotenje in vrstniška povratna informacija). Pojem diferenciacija 

smiselno uporabljamo v skupinskih kontekstih (skupinska igra, orkester), pri čemer učitelj v isti 

učni situaciji diferencira vloge, zahtevnost in podporo glede na različne zmožnosti dijakov. Učitelj 

s premišljenim izborom glasbenih vsebin prilagaja raven zahtevnosti dijakovim zmožnostim. 

Oblika individualnega pouka še bolj podpira individualizacijo (ob podpori formativnega 

spremljanja). Učitelj načrtuje cilje tako, da spodbuja dijakovo samostojnost pri glasbenih 

dejavnostih izvajanje, poslušanje in ustvarjanje. 

Glasbeni pouk, osredinjen na dijaka, od učitelja zahteva stalno didaktično ustvarjalnost pri 

oblikovanju učnega procesa, v katerem dijak postopoma prevzema odgovornost za lastno učenje 

in učne dosežke. Hkrati pri dijaku spodbuja sodelovalno učenje in timsko delo, pri katerem dijak 

praktično in teoretično raziskuje glasbo ter rešuje avtentične, problemske naloge.  

  

Medpredmetno povezovanje 

Učitelj uresničuje horizontalno in vertikalno medpredmetno povezovanje, tako z vidika procesov 

učenja kot tudi učnih vsebin in pojmov.  

Medpredmetno povezovanje se v največji mogoči meri uresničuje s timskim delom in v prožni 

organizaciji učnih ur. Udejanja naj se tudi na ekskurzijah, gostovanjih dijakov doma in v tujini, pri 

projektnem in raziskovalnem delu. 

Namen interdisciplinarnega povezovanja med bolj ali manj sorodnimi predmeti je močnejša vez 

ter vzajemno učinkovanje in prenosljivost znanja, s čimer gradimo pogoje za večjo ustvarjalnost, 

podjetnost in boljšo didaktično učinkovitost na vseh vpletenih predmetnih področjih. Večja 
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prenosljivost znanja oblikuje tudi samostojnejšo osebnost, ki se lažje spopada z različnimi izzivi v 

stroki in življenju. Zmožnost povezovanja različnih znanj, uvidov in spretnosti hkrati prispeva k 

večji kulturni in etični zavesti ter osebnostni trdnosti posameznika. Medpredmetno povezovanje 

pomeni iskanje povezav svojega predmeta z drugimi predmetnimi področji, sodelovanje učiteljev 

različnih predmetnih področij v učno-vzgojnih dejavnostih, vzajemno načrtovanje skupne ali 

sočasne obravnave sorodnih vsebin ipd. Učitelj se povezuje z drugimi strokovnimi člani 

pedagoškega aktiva, sodeluje pri načrtovanju medpredmetnih povezav in pri izvajanju učnega 

procesa. Učitelj jazz petja naj bo vedno v stiku z učitelji drugih predmetov, predvsem s tistimi, 

kjer je dijak pevsko aktivno udeležen (npr. skupinska igra, improvizacija, vokalna skupina, zbor, 

big band). Učitelj glavnega predmeta najbolje pozna zmožnosti in želje svojega dijaka, zato je 

pomemben stik pri določanju repertoarja, lege skladb itd. Dobro je, da ima učitelj petja pregled 

nad dijakovim delom tudi pri drugih predmetih – tako lahko svoj učni načrt prilagodi morebitnim 

pomanjkljivostim, ki jih ima dijak pri drugih predmetih. Učitelj naj dijaka spodbuja, da se 

medpredmetno ustvarjalno povezuje z drugimi glasbeniki pri skupinski igri, improvizaciji, vokalni 

skupini, zboru, big bandu itd. Svoja teoretska znanja, pridobljena pri pouku solfeggia, 

glasbenega stavka, predvsem pa znanje, pridobljeno pri predmetu osnove aranžiranja, lahko 

dijaki uporabljajo pri svojem ustvarjanju, aranžiranju in skladanju skladb. Z znanjem zgodovine 

klasične, jazzovske in zabavne glasbe si dijaki ustvarjajo močnejši osebni uvid v značaj, vsebino 

in posebnosti določenega glasbenega sloga ter si s tem bogatijo glasbeni izraz. 

  

Vrednotenje, preverjanje in ocenjevanje znanja 

Pod vsako skupino ciljev so nanizani široko zastavljeni cilji in standardi znanja, ki učitelju 

omogočajo avtonomijo. Iz ciljev, ki jih lahko objektivno preverimo, so izpeljani standardi. 

Standardi znanja se dosegajo z vzgojno-izobraževalnim delom v dejavnostih, ki se izvajajo v živo 

s prepletanjem ciljev, vsebin, metod in oblik dela. Pri doseganju kakovostne ravni standardov 

upoštevamo individualne značilnosti glasbenega razvoja dijakov.  

Preverjanje znanja 

S preverjanjem znanja učitelj spremlja dijakov razvoj in napredek v okviru vsake ure pouka ter na 

nastopih. Po preverjanju daje dijaku povratne informacije o njegovem napredku.  

Sprotno analiziranje dosežkov in prepoznavanje morebitnih pomanjkljivosti omogočata celovito 

sliko o razvoju posameznega dijaka ter učinkovitejše usmerjanje v procesu učenja in vadenja. 

Znanje se preverja redno in na različne načine, zlasti: 

» pri vsaki individualni uri pouka, 

» na nastopih. 

Po potrebi lahko učitelj v postopek preverjanja vključi tudi druge učitelje istega ali sorodnega 

predmeta, kar prispeva k timskemu delu, izmenjavi izkušenj in usklajevanju kriterijev. 
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Ocenjevanje znanja 

Glede na naravo pevskega pouka dijakovo znanje ocenjujemo z izvedbo izbranih glasbenih 

vsebin pri pouku in na nastopih. Ocenjujemo vse vsebinske sklope, obvladovanje pevskega 

sistema, muzikalnost, natančnost in zanesljivost izvedbe, težavnost programa in celovitost 

nastopa. Upoštevati je treba tudi dijakov vloženi trud, prizadevnost, delavnost in predanost.  

Za pozitivno oceno v prvem in drugem ocenjevalnem obdobju se zahteva izvajanje skladb na 

pamet oz. kakor predvideva učni načrt, pri tem pa morajo biti doseženi minimalni standardi.  

Priporočljivo je, da dijak ob koncu šolskega leta izvede zaključni nastop, na katerem predstavi 

svoje pridobljeno znanje in spretnosti iz priporočene snovi.  

Zaključni nastop naj dijaku omogoči, da svoje znanje in spretnosti predstavi na praktičen in 

ustvarjalen način. Na njem izkaže doseganje standardov znanja z izvedbo vsebin, ki so določene 

za posamezni letnik, pri čemer mora doseči vsaj minimalne standarde znanja. Priporočamo, da 

dosežek na zaključnem nastopu ocenita vsaj dva učitelja, ki dijaka ne poučujeta. Oceno 

oblikujeta v soglasju z učiteljem nosilcem predmeta. 

 

Priporočena snov za zaključni nastop: 

1. LETNIK 

Dijak: 

» izvede ritmično-melodično etudo; 

» izvede interpretacijo; transkripcijo svetovno priznanega jazzovskega vokalista; 

» na pamet izvede štiri skladbe, od tega en blues, en swing in eno balado, četrta skladba je 

poljubnega stila. 

  

2. LETNIK 

Dijak: 

» izvede ritmično-melodično etudo; 

» izvede interpretacijo; transkripcijo svetovno priznanega jazzovskega vokalista; 

» na pamet izvede štiri skladbe, od tega en blues, en swing in eno balado, četrta skladba je 

poljubnega stila. Skladbe izvaja z mikrofonom. 
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3. LETNIK 

Dijak: 

» izvede zahtevnejšo interpretacijo; transkripcijo svetovno priznanega jazzovskega vokalista; 

» izvede ritmično-melodično etudo; 

» na pamet izvede štiri skladbe, od tega en blues, en swing in eno balado, četrta skladba je 

poljubnega stila. Vsaj ena skladba je v stilu bebop. Skladbe izvaja z mikrofonom. 

  

4. LETNIK 

Dijak: 

» izvede interpretacijo; transkripcijo svetovno priznanega jazzovskega vokalista; 

» izvede ritmično-melodično etudo; 

» na pamet izvede pet slogovno raznolikih skladb. Skladbe izvaja na pamet in z mikrofonom. 

Dijak, ki opravlja maturo iz izbirnega predmeta glasba, ne opravlja zaključnega nastopa.  

  

Skupni cilji 

Cilji predmeta podpirajo skupne cilje s področij Jezik, državljanstvo, kultura in umetnost, 

Trajnostni razvoj, Zdravje in dobrobit, Digitalna kompetentnost in Podjetnost.  

V okviru pouka dijak: 

Jezik, državljanstvo, kultura in umetnost 

» spoznava (1.1.2.1) in uporablja strokovno terminologijo glasbenega jezika (1.1.2.2); 

» analizira različne glasbene zapise in druga gradiva o glasbi (1.1.4.1); 

» razvija lastne sporazumevalne zmožnosti z nenasilno komunikacijo (1.1.5.1); 

» vzpostavlja odnos do umetnosti in ozavešča lastno doživljanje (1.3.1.1); 

» spoznava umetniške zvrsti, njihova izrazna sredstva ter kulturno-zgodovinski kontekst 

(1.3.2.1); 

» uživa ob ustvarjanju glasbe ter se veseli lastnih dosežkov in dosežkov drugih (1.3.4.1); 

» svobodno izraža in uresničuje ustvarjalne ideje (1.3.4.2); 

» živi kulturo in umetnost kot vrednoto (1.3.5.1); 
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Trajnostni razvoj 

» s pomočjo glasbe prepoznava lastne vrednote v povezavi s trajnostnim razvojem (2.1.1.1); 

» gradi odgovoren odnos do naravnih sistemov (2.1.3.1); 

» kritično presoja informacije z vidika okolja, živih bitij in družbe ob upoštevanju različnih 

perspektiv (2.2.2.1); 

» sodeluje z drugimi pri ukrepanju za trajnostnost (2.4.2.1); 

Zdravje in dobrobit 

» uravnava lastno doživljanje (3.1.2.1), razvija samozavest in samospoštovanje (3.1.2.2); 

» z glasbenimi dejavnostmi spodbuja radovednost (3.1.4.1) in se sprošča (3.2.3.2); 

» se vključuje v gibalne dejavnosti (3.2.1.3), s katerimi vzpostavlja pozitiven odnos do 

gibanja (3.2.1.2) ter spoznava ukrepe za ohranjanje zdravja (3.2.4.1); 

» razvija spretnost aktivnega poslušanja (3.3.2.1) in sodelovalne veščine (3.3.3.1); 

Digitalna kompetentnost 

» pri iskanju informacij o glasbi (4.1.1.1), ustvarjanju, urejanju in deljenju v različnih formatih 

uporablja digitalno tehnologijo (4.2.1.1), (4.3.1.1), (4.3.2.1); 

» upravlja svojo digitalno identiteto (4.2.6.1); 

» prepoznava tehnične težave in jih skuša reševati (4.5.1.1); 

Podjetnost 

» uporablja glasbeno znanje in izkušnje pri reševanju izzivov (5.1.2.1), (5.3.1.1); 

» vrednoti dosežke ustvarjanja ter uspešnost pri doseganju zastavljenih ciljev (5.3.5.2); 

» uporablja pridobljeno glasbeno znanje v novih situacijah, npr. pri ustvarjanju (5.3.5.3). 

  

Delo z dijaki z raznolikimi vzgojno-izobraževalnimi potrebami  

Učitelj preko inkluzivne prakse prilagodi poučevanje, preverjanje in ocenjevanje znanja za 

nadarjene dijake, dijake z učnimi težavami, dijake s posebnimi potrebami, dijake priseljence in 

dijake iz manj spodbudnega družinskega okolja. Prilagaja vsebine, metode, oblike in pristope 

dela, čas ter rabo didaktičnih pripomočkov za dosego ciljev in standardov znanj ali za preseganje 

le-teh. Delo z dijaki z raznolikimi potrebami zahteva timsko delo, sodelovanje med učitelji, 

spremljevalci in drugimi strokovnjaki. Učitelj sproti evalvira učinkovitost prilagoditev ter jih po 

potrebi spreminja glede na dijakov napredek. 

Osnovno izhodišče za učiteljevo delo v prilagodljivem in vključujočem učnem okolju so 

spoštovanje ter upoštevanje različnosti, izvirnosti in individualnosti pa tudi njegova lastna 
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inkluzivna poučevalna praksa zaradi vse večje raznolikosti med dijaki. Prilagodljivo in vključujoče 

učno okolje poudarja pomen koncepta vključevanja, ki temelji na dojemanju razreda kot 

skupnosti različnih in edinstvenih posameznikov ter zahteva prilagoditev vzgojno-

izobraževalnega procesa, da ta ustreza potrebam vseh dijakov.  
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1. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

V 1. letnik spadajo naslednje skupine ciljev: Tehnične prvine, Jazzovska teorija v praksi, Etude in 

transkripcije in Skladbe. 

Poudarek teme je na osnovnem ozaveščanju telesa, dihanja in glasu ter njihove soodvisnosti. 

Pomembno je, da dijak usvoji razliko med swing in straight ritmičnim fraziranjem. Pri teoretičnih 

vsebinah je poudarek na razumevanju forme tradicionalnega bluesa in bluesovske letvice, 

osnovnih diatoničnih kadenc in ustrezajočih lestvic. Etude, transkripcije in skladbe naj ustrezajo 

tem ciljem. 

 
 
TEHNIČNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava anatomijo in delovanje dihalnega, govornega in pevskega aparata (prepona, 

trebušna stena, medrebrne mišice, medenično dno, larinks, glasilke, čeljust, jezik, mehko nebo 

...);  

O: se uči optimalne postavitve telesa, s pomočjo vaj za krepitev in raztezanje mišic, ki so 
povezane z zdravo držo telesa, in ozavešča povezavo med telesno držo, dihom in posledično 
glasom; 

 (3.2.1.1) 

O: spoznava delovanje dihanja in izvaja dihalne vaje za krepitev, prožnost in ozaveščanje 

dihalnega aparata; 

O: spoznava in izvaja tehnične vaje, s katerimi raziskuje zvok, širi glasovni obseg, izboljšuje 

resonanco, uri prehode med registri (glavni, prsni, mešani), povečuje gibkost glasu in njegov 

dinamični obseg na način, ki je primeren za njegovo razvojno stopnjo;  

O: odpravlja pomanjkljivosti izgovarjave in razvija jasno artikulacijo. 
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STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» opiše osnovno anatomijo in delovanje dihalnega, govornega in pevskega aparata v teoriji; 

» izkaže osnovno razumevanje dihalne in vokalne tehnike; 

» zna korigirati svojo telesno držo; 

» izkaže pravilno izgovarjavo. 

 

TERMINI 

◦ anatomija   ◦ dihalni aparat   ◦ govorni aparat   ◦ pevski aparat   ◦ mišice vdiha   ◦ mišice izdiha   

◦ prepona   ◦ trebušna prepona   ◦ prsni koš   ◦ medenično dno   ◦ larinks   ◦ glasilke   ◦ jezik   

◦ čeljust   ◦ trdo in mehko nebo   ◦ resonanca   ◦ prsni, glavni in mešani register    

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvajanja vaj: dijak izvaja vaje ritmično in intonančno natančno, brez večjih 

napak v zaporedju tonov. 

» Kvaliteta zvoka: zvok je čist, stabilen in brez nepotrebnih šumov ali napetosti; barva tona je 

primerna za jazzovski izraz; intonacija je natančna skozi celotno frazo. 

» Kvaliteta dihanja: dihanje je enakomerno in podprto z ustrezno kontrolo, kar omogoča 

fraziranje brez prekinitve; dijak uporablja pravilno tehniko dihanja (podpora iz trebušne 

prepone). 

» Pravilna drža telesa: drža telesa je sproščena in omogoča optimalno dihanje ter projiciranje 

zvoka; ni opaznih napetosti v ramenih, vratu ali čeljusti. 

» Artikulacija: besedilo je jasno izgovorjeno, z ustreznim poudarkom na ritmični in stilni 

interpretaciji; izgovorjava je skladna z jazzovskim izrazom (naravna, tekoča). 
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JAZZOVSKA TEORIJA V PRAKSI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava razliko med swing in ritmičnimi (straight) poddelitvami ter ozavešča in se uči stilskih 
značilnosti ritmičnega fraziranja znotraj enega in drugega; 

 (1.3.2.1) 

O: spoznava osnovne diatonične kadence (I–IV, II–V–I, I–VI–II–V) in ustrezajoče diatonične 

lestvice (dur, mol, dorska, miksolidijska, pentatonična lestvica) ter se znotraj njih uči osnovnih 

principov improvizacije; 

O: izvaja ritmično-melodične vzorce, ki ustrezajo omenjenim kadencam in lestvicam; 

O: spoznava bluesovsko lestvico, jo poje in uporablja v preprosti improvizaciji; 

 (1.3.4.1) 

O: spoznava in ponotranja harmonsko strukturo 12-taktnega, t. i. tradicionalnega bluesa; 

O: izvaja ritmične in artikulacijske vaje s scat artikulacijo. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» pozna razliko med swing in ritmičnimi (straight) poddelitvami ter to znanje izkaže z natančno 

izvedbo ritmičnih vaj pa tudi s svojo interpretacijo in improvizacijo; 

» prepozna osnovne diatonične kadence (I–IV, II–V–I, I–VI–II–V) in lestvice (dur, mol, dorska in 

miksolidijska lestvica) ter improvizira na osnovni ravni; 

» zapoje bluesovsko lestvico in jo uporabi v improvizaciji na osnovni ravni; 

» pojasni harmonsko strukturo tradicionalnega bluesa, jo slušno prepozna in zna znotraj nje 

preprosto improvizirati; 

» pri improvizaciji uporabi scat artikulacijo. 

 

TERMINI 

◦ swing in straight ritmi   ◦ poddelitev   ◦ ritmično fraziranje   ◦ diatonične kadence   ◦ diatonične 

lestvice   ◦ durova lestvica   ◦ molova lestvica   ◦ dorska lestvica   ◦ miksolidijska lestvica   

◦ pentatonična lestvica   ◦ tradicionalni blues   ◦ blues lestvica   ◦ scat petje    
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PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim preverjanjem znanja. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe; 

» stilska ustreznost; 

» ustrezna raba lestvic v improvizaciji; 

» prepoznavanje kadenc in harmonskih struktur; 

» ustvarjalnost znotraj improvizacije. 
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ETUDE IN TRANSKRIPCIJE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: skozi etude razvija, uri in poglablja tehnične prvine ter jazzovsko teorijo v praksi; 

O: se uči natančno izvajati in transkribirati oz. natančno zapisati interpretacijo pesmi v izvedbi 
priznanih jazzovskih vokalistov; 

 (4.3.1.1) 

O:  z izvajanjem etud in transkripcij se uvaja v slogovno raznovrsten program in se sooča z 

jazzovskim fraziranjem, ki je ključno za nadaljnji razvoj. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» natančno izvede vsaj dve ritmično-melodični etudi; 

» natančno odpoje vsaj dve in zapiše vsaj eno interpretacijo svetovno priznanih jazzovskih 

vokalistov. 

 

TERMINI 

◦ ritmična etuda   ◦ ritmično-melodična etuda   ◦ transkripcija    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Dijak izvaja etude s harmonsko strukturo tradicionalnega bluesa, diatoničnimi kadencami, 

ritmične swing in straight etude ter vzorce s scat artikulacijo. 

Izbira transkripcij je prilagojena znanju in izkušnjam dijaka. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja; 

» na nastopih. 
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OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe; 

» slogovna ustreznost; 

» ustrezna ritmična artikulacija; 

» težavnostna stopnja programa. 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: se uči izvajati slogovno različne skladbe, ki temeljijo na preprostih harmonskih oblikah; 

O: spoznava, izkuša in se uri v preprostem ritmično-melodičnem fraziranju in improvizaciji 

znotraj različnih stilov (swing, latin, pop) s poudarkom na razlikovanju med swing in straight stili; 

O: razvija občutek za glasbeno formo in harmonsko strukturo skladb, poje basovske, 

funkcionalne tone in arpeggie; 

O: se uči podajati tempo in objasniti potek enostavnega aranžmaja, spoznava osnovne 

pomenske nazive, ki jih glasbeniki uporabljajo v jazzovski in zabavni glasbi (chorus, verse, 

bridge, intro, coda, outro ...); 

O: se uči napisati poenostavljeni lead sheet in transponirati skladbe, ki jih izvaja pri pouku; 

 (4.3.2.1) 

O: se seznanja z interpretacijo besedila, se uči podajati njegov pomen skozi glasbeno 

interpretacijo in se uči s petjem izražati različna razpoloženja in občutja; 

O: spoznava mikrofonsko tehniko; 

O: poje skladbe iz klasičnega repertoarja; 

O: v skladbah združuje znanja in izkušnje s tehničnega in teoretičnega področja ter jih povezuje 

v celoto. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izvede osem slogovno različnih skladb, od tega dve bluesovski, tri swingovske, eno straight 

skladbo in dve baladi; med naštetimi mora biti vsaj ena skladba slovenskega avtorja; 

» skladbe izvaja na pamet; 

» pozna melodijo, formo in harmonsko strukturo skladb; 

» zapoje osnovne in funkcionalne tone izvajanih skladb ter improvizira na osnovni ravni 

znotraj harmonije; 

» s pevsko interpretacijo izraža občutja, uporablja dinamiko in razumevanje vsebine besedila; 

» poda ustrezen tempo in zna obrazložiti potek aranžmaja; 

» transponira in zapiše skladbe; 

» zna ravnati z mikrofonom. 
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TERMINI 

◦ ritmično-melodično fraziranje    ◦ swing   ◦ latin   ◦ pop   ◦ forma skladbe   ◦ harmonska 

struktura   ◦ basovski in funkcionalni toni   ◦ arpeggio   ◦ tempo   ◦ aranžma   ◦ chorus   ◦ verse   

◦ bridge   ◦ intro   ◦ coda   ◦ lead sheet   ◦ interpretacija   ◦ mikrofonska tehnika    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Pri izbiri skladb iz klasičnega repertoarja učitelj upošteva dijakove dosedanje izkušnje na tem 

področju in tehnične sposobnosti. 

S pevsko interpretacijo izraža občutja, uporablja dinamiko in razumevanje vsebine besedila. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» z nastopi; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Ritmično-melodična natančnost izvedbe; 

» tehnična izvedba; 

» slogovna ustreznost; 

» zrelost interpretacije; 

» ustvarjalnost znotraj improvizacije; 

» ustrezna raba mikrofona; 

» splošni vtis nastopa. 
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2. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

V 2. letniku dijak nadgrajuje osnovne pevske in jazzovske veščine, pridobljene v 1. letniku. 

Poudarek je na razvijanju tehnik jazzovskega fraziranja, interpretacije in improvizacije ter na 

poglobljenem razumevanju različnih jazzovskih stilov. Dijak se uči samostojno izbirati in 

pripravljati repertoar, razvija muzikalnost, intonacijo in ritmično natančnost ter se postopoma 

uvaja v delo z jazzovsko zasedbo. Posebna pozornost je namenjena tudi poslušanju in analizi 

posnetkov priznanih pevcev jazza ter razvoju lastnega umetniškega izraza. 

 
 
TEHNIČNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: poglablja in širi svoje znanje o anatomiji in delovanju dihalnega, govornega ter pevskega 
aparata (mišice vdiha, mišice izdiha in njihova funkcija pri dihanju, struktura larinksa); 

 (3.1.1.1) 

O: izpopolnjuje optimalno postavitev telesa, tako da dela vaje za krepitev in raztezanje mišic, ki 

so povezane z zdravo držo telesa, in poglablja ozaveščanje povezave med telesno držo, dihom 

in posledično glasom; 

O: izpopolnjuje dihalno tehniko, tako da dela vaje za krepitev, prožnost in kontrolo dihalnega 
mehanizma; 

 (3.2.1.3) 

O: izvaja pevske vaje, s katerimi izpopolnjuje in nadgrajuje vokalno tehniko, širi glasovni obseg, 

izboljšuje resonanco, uri prehode med registri (glavni, prsni, mešani), povečuje gibkost glasu in 

njegov dinamični obseg na način, ki je primeren za njegovo razvojno stopnjo; 

O: izpopolnjuje izgovarjavo, razvija jasno artikulacijo in odpravlja njene pomanjkljivosti. 

 (1.1.1.1) 
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STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» pojasni anatomijo in delovanje dihalnega, govornega in pevskega aparata; 

» se zaveda pomembnosti pravilne drže telesa; 

» zapoje s čistim tonom in v pravilni intonaciji; 

» jasno artikulira. 

 

TERMINI 

◦ mišice vdiha   ◦ mišice izdiha   ◦ struktura larinksa   ◦ vokalna tehnika    

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvajanja vaj; 

» izboljšana kvaliteta zvoka; 

» izboljšana kvaliteta dihanja; 

» izboljšana artikulacija. 
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JAZZOVSKA TEORIJA V PRAKSI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izpopolnjuje stilsko ustrezno ritmično fraziranje različnih jazzovskih stilov (swing, latin, pop); 

O: poglablja razumevanje osnovnih diatoničnih kadenc (I–IV, II–V–I, I–VI–II–V) in ustrezajočih 

lestvic ter znotraj teh razvija svojo improvizacijo; 

O: se uči modalnih lestvic (dorska, miksolidijska, lidijska, frigijska, lokrijska), harmoničnega in 

melodičnega mola ter lestvic HM5 in jih uporablja v improvizaciji; 

O: spoznava molovsko kadenco II–V–I in ustrezajoče lestvice (lokrijska, HM5, naravni, 

harmonični in melodični mol); 

O: izvaja ritmično-melodične vzorce, ki ustrezajo omenjenim kadencam in lestvicam; 

O: spoznava in ponotranja harmonsko strukturo jazz bluesa in jo v improvizaciji povezuje z 

miksolidijsko, dorsko in HM5 lestvico; 

O: spoznava in ponotranja harmonsko strukturo rhythm changes; 

O: izpopolnjuje scat artikulacijo in širi njen vokabular. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zapoje vse modalne lestvice, harmonični in melodični mol ter HM5 in jih smiselno uporabi v 

preprosti improvizaciji; 

» prepozna molovsko kadenco II–V–I in v skladu s svojimi zmožnostmi znotraj nje smiselno 

improvizira; 

» pojasni harmonsko strukturo jazz bluesa, jo slušno prepozna in zna znotraj nje improvizira 

na osnovni ravni z uporabo ustrezajočih lestvic; 

» pri improvizaciji uporabi osnovno scat artikulacijo; 

» pojasni harmonsko strukturo rhythm changes. 

 

TERMINI 

◦ latin   ◦ modalne lestvice   ◦ harmonični in melodični mol   ◦ lestvica HM5   ◦ molovska kadenca 

II–V–I   ◦ jazz blues   ◦ rhythm changes    
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PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanje znanja. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe; 

» stilska ustreznost; 

» ustrezna raba lestvic v improvizaciji; 

» prepoznavanje kadenc in harmonskih struktur; 

» ustvarjalnost znotraj improvizacije. 
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ETUDE IN TRANSKRIPCIJE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: se uči natančno izvajati ritmične in ritmično-melodične etude različnih stilov (swing, latin), ki 

ustrezajo ciljem s področja jazzovske teorije v praksi (etude in ritmično-melodični vzorci s 

harmonsko obliko jazz bluesa, rhythm changes, z molovsko kadenco II–V–I, modalnimi in vsemi 

molovskimi lestvicami); 

O: se uči natančno izvajati in transkribirati oz. natančno zapisati interpretacije pesmi priznanih 
jazzovskih vokalistov. 

 (1.1.2.2) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izvede dve ritmično-melodični etudi; 

» zapoje dve in zapiše eno interpretacijo pesmi priznanih jazzovskih vokalistov.  

 

TERMINI 

◦ jazz blues   ◦ rhythm changes   ◦ swing   ◦ latin    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Stopnja zahtevnosti je prilagojena znanju in izkušnjam dijaka. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja; 

» z nastopi. 
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OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe; 

» slogovna ustreznost; 

» ustrezna ritmična artikulacija; 

» težavnostna stopnja programa. 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: se uči slogovno različnih skladb; 

O: izpopolnjuje in uri ritmično-melodično fraziranje ter improvizacijo znotraj različnih stilov 

(swing, bossa nova, samba, pop, shuffle) in harmonskih struktur; 

O: utrjuje občutek za formo skladb, spoznava njihovo harmonsko strukturo, poje basovske, 

funkcionalne tone in arpeggie; 

O: se ukvarja z interpretacijo besedila in se uči podajati njegov pomen z glasbeno interpretacijo; 

 (1.3.4.2) 

O: izpopolnjuje mikrofonsko tehniko; 

O: v skladbah združuje znanja in izkušnje s tehničnega, teoretičnega in praktičnega vidika ter jih 

povezuje v celoto; 

O: se uči natančno izvajati skladbe iz klasičnega repertoarja; 

O: širi svoj glasbeni repertoar in razvija kulturno zavest, ki se kaže v odprtosti do raznolikosti 

skozi izvajanje in interpretacijo pesmi iz različnih kultur.  (3.3.1.2 | 2.2.2.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zapoje deset slogovno različnih skladb, od tega vsaj dve bluesovski skladbi, tri swingovske, 

eno straight skladbo, dve baladi in eno skladbo slovenskega avtorja; 

» skladbe izvede na pamet; 

» pozna melodijo, formo in harmonsko obliko skladb; 

» poda ustrezen tempo in zna obrazložiti potek aranžmaja; 

» skladbe izvede stilsko ustrezno; 

» čez bluesovske in swingovske skladbe smiselno improvizira na osnovni ravni; 

» s pevsko interpretacijo izraža občutja, uporablja dinamiko in razumevanje vsebine besedila; 

» zapoje bas in funkcionalne tone izvajanih skladb; 

» zna ravnati z mikrofonom; 

» izvede dve skladbi iz klasičnega repertoarja. 
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TERMINI 

◦ swing   ◦ bossa nova   ◦ samba   ◦ pop   ◦ shuffle   ◦ forma    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Učitelj naj izbere skladbe, ki čim bolj zaobjemajo cilje iz jazzovske teorije v praksi (molovske 

kadence, jazz blues, rhytm changes). 

Pri izbiri skladb iz klasičnega repertoarja učitelj upošteva dijakove dosedanje izkušnje na tem 

področju in tehnične sposobnosti. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» z nastopi, 

» s polletnim ocenjevanjem znanja. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Ritmično-melodična natančnost izvedbe; 

» tehnična izvedba; 

» slogovna ustreznost; 

» zrelost interpretacije; 

» ustvarjalnost znotraj improvizacije; 

» ustrezna raba mikrofona; 

» težavnostna stopnja; 

» splošni vtis nastopa. 
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3. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

V 3. letniku dijak poglablja tehnične in interpretativne veščine jazzovskega petja ter razvija 

umetniško samostojnost. Poudarek je na zahtevnejših oblikah improvizacije, razumevanju 

kompleksnejših jazzovskih stilov in samostojnem oblikovanju interpretacije izbranega repertoarja. 

Dijak se uči sodelovati z različnimi jazzovskimi zasedbami, razvija sposobnost vodenja vokalne 

skupine ter poglablja znanje o jazzovski harmoniji in ritmiki. Posebna pozornost je namenjena 

tudi analizi in transkripciji izvedb priznanih jazzovskih pevcev ter ustvarjanju lastnih vokalnih 

aranžmajev. 

 
 
TEHNIČNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: s praktičnimi vajami krepi in nadgrajuje razumevanje anatomije ter funkcije dihalnega, 

govornega in pevskega sistema; 

O: izvaja zahtevnejše pevske vaje, s katerimi izpopolnjuje in poglablja razumevanje svojega 

glasu, nadgrajuje vokalno tehniko, širi glasovni obseg, izboljšuje resonanco, uri prehode med 

registri (glavni, prsni, mešani), povečuje gibkost glasu in njegov dinamični obseg, barvni razpon 

ter izrazno moč; 

O: izpopolnjuje izgovarjavo in jasno artikulacijo ter odpravlja njune pomanjkljivosti; 

 (1.1.4.1) 

O: se uči samostojno prepoznavati in odpravljati tehnične pomanjkljivosti. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže pravilno telesno držo, kvaliteten dih in jasno artikulacijo; 

» izkaže kontrolo glasu. 
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TERMINI 

◦ prepona   ◦ trebušna stena   ◦ glasilke   ◦ čeljust   ◦ jezik   ◦ mehko in trdo nebo   ◦ telesna drža   

◦ glavni, prsni, mešani register   ◦ dinamika   ◦ obseg   ◦ izraznost   ◦  barva   ◦  artikulacija   

◦ resonanca    

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvajanja vaj; 

» izboljšana kvaliteta zvoka; 

» izboljšana kvaliteta dihanja; 

» izboljšana artikulacija. 
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JAZZOVSKA TEORIJA V PRAKSI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: ponotranja stilsko ustrezno ritmično in melodično fraziranje različnih jazzovskih stilov, s 

poudarkom na spoznavanju bebop fraziranja; 

O: poglablja slušno in melodično razumevanje modalnih lestvic (dorska, miksolidijska, lidijska, 

frigijska, lokrijska), harmoničnega in melodičnega mola ter lestvice HM5 in jih uporablja v 

improvizaciji; 

O: spoznava nediatonične dominantne lestvice (lidijska ♭7, dominant diminished, alterirana 

lestvica) in jih poizkuša smiselno umeščati v improvizacijo; 

O: spoznava nediatonične kadence (kadence s sekundarnimi dominantami, modal interchange, 

zmanjšanimi akordi ...) in se uči čeznje smiselno improvizirati; 

O: izvaja ritmično-melodične vzorce z nediatoničnimi kadencami in lestvicami; 

O: spoznava in ponotranja harmonsko strukturo molovskega bluesa in jo povezuje z ustreznimi 

lestvicami; 

O: utrjuje harmonsko strukturo rhythm changes in se uči čeznjo smiselno improvizirati; 

O: dela vaje za approach note in kromatiko; 

O: širi scat vokabular; 

O: razvija svojo ustvarjalnost s preprostimi kompozicijami in aranžmaji ter se jih uči pravilno 
zapisovati. 

 (4.1.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» v improvizaciji smiselno uporabi vse modalne lestvice, HM5, harmonični in melodični mol; 

» prepozna nediatonične dominantne lestvice in jih smiselno uporabi v preprosti improvizaciji; 

» razume nediatonične kadence in v skladu s svojimi zmožnostmi čeznje smiselno improvizira; 

» pozna harmonsko strukturo molovskega bluesa, jo slušno prepozna in zna znotraj nje 

improvizira na osnovni ravni z uporabo ustrezajočih lestvic; 

» pozna harmonsko obliko rhythm changes, jo slušno prepozna in zna znotraj nje improvizira 

na osnovni ravni z uporabo ustrezajočih lestvic; 
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» zapiše svoje ideje v obliki lead sheet; 

» natančno intonira kromatične linije in approach note ter jih uporabi v improvizaciji. 

 

TERMINI 

◦ bebop   ◦ nediatonične lestvice   ◦ lidijska ♭7   ◦ dominant diminished   ◦ alterirana lestvica   

◦ nediatonične kadence   ◦ sekundarne dominante   ◦ modal interchange   ◦ zmanjšani akordi   

◦ molovski blues   ◦ approach note   ◦ kromatika   ◦ kompozicije   ◦ aranžma    

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe; 

» stilska ustreznost; 

» ustrezna raba lestvic v improvizaciji; 

» prepoznavanje kadenc in harmonskih struktur; 

» ustvarjalnost znotraj improvizacije. 
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ETUDE IN TRANSKRIPCIJE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: se uči natančno izvajati slogovno različne ritmične in ritmično-melodične etude, s harmonsko 

strukturo molovskega bluesa, rhythm changes, kromatičnimi melodijami in s poudarkom na stilu 

bebop; 

O: se uči natančno izvajati in transkribirati oz. natančno zapisati interpretacije svetovno priznanih 

jazzovskih vokalistov ali instrumentalistov. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» stilsko ustrezno izvede tri ritmično-melodične etude; 

» zapoje in zapiše dve interpretaciji priznanih jazzovskih vokalistov ali instrumentalistov. 

 

TERMINI 

◦ kromatične melodije   ◦ bebop   ◦ molovski blues    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

 Stopnja zahtevnosti etud in transkripcij naj bo prilagojena znanju in izkušnjam dijaka. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja; 

» na nastopih. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe; 

» slogovna ustreznost; 

» ustrezna ritmična artikulacija; 

» težavnostna stopnja programa.  
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izvaja slogovno različne skladbe, primerne njegovim glasovnim, tehničnim in muzikalnim 

sposobnostim, ter se seznanja z bebop, modalnimi skladbami ter nepravilnimi ritmi; 

O: izpopolnjuje in uri ritmično-melodično fraziranje in improvizacijo znotraj različnih stilov 

(swing, bossa nova, samba, pop, shuffle) in harmonskih struktur; 

O: nadgrajuje izvedbe zahtevnejših skladb, spoznava njihovo harmonsko strukturo, poje 

basovske, funkcionalne tone in arpeggie; 

O: se poglobljeno ukvarja z interpretacijo besedila in podaja njegov pomen z glasbeno 

interpretacijo, ki stilsko ustreza določeni skladbi; 

O: se uri v odrskem nastopu; 

O: poje težje skladbe iz klasičnega repertoarja. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zapoje deset slogovno različnih skladb, od tega vsaj dve bluesovski skladbi, dve 

swingovski, eno straight, eno modalno skladbo in dve baladi; med naštetimi morajo biti vsaj 

ena skladba slovenskega avtorja, vsaj ena v stilu bebop in vsaj ena v nepravilnem ritmu; 

» skladbe izvede na pamet, z mikrofonom in stilsko ustrezno; 

» pozna melodijo, formo in harmonsko obliko skladb, kar kaže z ustreznimi ritmično-

melodičnim fraziranjem, interpretacijo in improvizacijo; 

» s pevsko interpretacijo izkaže razumevanje pomena besedila; 

» izvede eno skladbo iz klasičnega repertoarja. 

 

TERMINI 

◦ modalne skladbe   ◦ nepravilni ritmi   ◦ ritmično-melodično fraziranje   ◦ improvizacija   ◦ swing   

◦ bossa nova   ◦ samba   ◦ pop   ◦ shuffle   ◦ basovski funkcionalni toni   ◦ arpeggio   ◦ odrski 

nastop   ◦ mikrofonska tehnika    
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DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Pri izbiri skladb iz klasičnega repertoarja učitelj upošteva dosedanje izkušnje dijaka na tem 

področju in njegove tehnične sposobnosti.  

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» z nastopi; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Ritmično-melodična natančnost izvedbe; 

» tehnična izvedba; 

» slogovna ustreznost; 

» zrelost interpretacije; 

» ustvarjalnost znotraj improvizacije; 

» ustrezna raba mikrofona; 

» težavnostna stopnja; 

» splošni vtis nastopa. 
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4. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

V 4. letniku dijak dosega visoko stopnjo tehnične in umetniške zrelosti pri jazzovskem petju. 

Poudarek je na samostojnem oblikovanju interpretacije, ustvarjanju lastnih aranžmajev in 

improvizacij ter na poglobljenem razumevanju različnih jazzovskih stilov. Dijak razvija 

sposobnost vodenja vokalne skupine ali sodelovanja z različnimi zasedbami, pripravlja se na 

javne nastope in morebitne sprejemne izpite ter ustvarja lasten umetniški izraz. Posebna 

pozornost je namenjena tudi analizi in pevskih izvedb pesmi priznanih pevcev jazza ter 

ustvarjanju avtorskih vokalnih projektov. 

 
 
TEHNIČNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: s praktičnimi vajami nadgrajuje razumevanje anatomije ter funkcije dihalnega, govornega in 

pevskega aparata; 

O: se uči samostojno prepoznavati in odpravljati tehnične pomanjkljivosti. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže pravilno telesno držo, kvaliteten dih in jasno artikulacijo; 

» izkaže kontrolo glasu. 

 

TERMINI 

◦ artikulacija   ◦ prepona   ◦ trebušna stena   ◦ mišice vdiha   ◦ mišice izdiha   ◦ larinks   ◦ glasilke   

◦ resonanca   ◦ glavin register   ◦ prsni register   ◦ mešani register   ◦ dinamika   ◦ obseg   

◦ izraznost   ◦ barva    
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DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Dijaka je treba v tej fazi spodbujati k čim samostojnejšemu razumevanju svojega glasu, tako da 

razume, zakaj in kako pride do določenih rezultatov. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvajanja vaj; 

» izboljšana kvaliteta zvoka; 

» izboljšana kvaliteta dihanja; 

» izboljšana artikulacija; 

» samostojnost. 
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JAZZOVSKA TEORIJA V PRAKSI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: poje lestvice (blues, dur, mol, modalne lestvice, alterirane lestvice), kadence (diatonične in 

nediatonične); 

O: utrjuje harmonske strukture (tradicionalni blues, jazz blues, molovski blues, rhythm changes); 

O: razvija in poglablja improvizacijo; 

O: razvija svojo ustvarjalnost s kompozicijo in aranžiranjem ter se uči svoje ideje pravilno 
zapisovati. 

 (4.5.1.1 | 4.4.4.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» v improvizaciji uporabi harmoniji ustrezajoče lestvice. 

 

TERMINI 

◦ blues   ◦ dur   ◦ mol   ◦ modalne lestvice   ◦ alterirane lestvice   ◦ diatonične in nediatonične 

lestvice   ◦ kadence   ◦ tradicionalni blues   ◦ jazz blues   ◦ molovski blues   ◦ rhytm changes    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Poudarek je na utrjevanju in poglabljanju dosedanjega znanja. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja. 
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OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe; 

» stilska ustreznost; 

» ustrezna raba lestvic v improvizaciji; 

» prepoznavanje kadenc in harmonskih struktur; 

» ustvarjalnost znotraj improvizacije; 

» samostojnost izvajanja. 
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ETUDE IN TRANSKRIPCIJE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: poje zahtevnejše ritmično-melodične etude; 

O: poglablja natančnost jazzovskega fraziranja in artikulacije ter izpopolnjuje njune podrobnosti; 

O: se uči natančno izvajati in transkribirati oz. natančno zapisati interpretacije priznanih 

jazzovskih vokalistov ali instrumentalistov. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» natančno in stilsko ustrezno izvede štiri ritmično-melodične etude; 

» natančno zapoje dve in zapiše dve pevski improvizaciji pesmi priznanih jazzovskih 

vokalistov ali instrumentalistov. 

 

TERMINI 

◦ stilska artikulacija    

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja. 

  

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe; 

» slogovna ustreznost; 

» ustrezna ritmična artikulacija; 

» težavnostna stopnja programa. 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: poje slogovno različne skladbe; 

O: izpopolnjuje ritmično-melodično fraziranje in improvizacijo; 

O: se poglobljeno ukvarja z interpretacijo besedila in podaja njegov pomen skozi glasbeno 
interpretacijo, ki stilsko ustreza določeni skladbi; 

 (1.1.4.1) 

O: izpopolnjuje svoj nastop in osebni izraz; 

 (3.1.2.2) 

I: preko spoznavanja družbeno angažirane umetnosti oblikuje vizijo prihodnosti, ki vključuje 
odgovore na vprašanja o tem, kaj namerava početi v prihodnosti, kakšen želi postati in kakšno 
skupnost želi sooblikovati. 

 (5.1.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zapoje deset slogovno različnih skladb, od tega vsaj dve bluesovski skladbi, dve 

swingovski, eno straight skladbo in dve baladi; med naštetimi morata biti vsaj ena skladba 

slovenskega avtorja in vsaj ena v nepravilnem ritmu; 

» pozna melodijo, formo in harmonsko obliko skladb, kar kaže z ustreznimi ritmično-

melodičnim fraziranjem, interpretacijo in improvizacijo; 

» s pevsko interpretacijo izkaže razumevanje pomena besedila; 

» obvladuje odrski nastop. 

 

TERMINI 

◦ nepravilni ritmi   ◦ ritmično-melodično fraziranje   ◦ improvizacija   ◦ interpretacija   ◦ odrski 

nastop   ◦ mikrofonska tehnika    
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DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Izbor skladb naj bo prilagojen morebitnim pripravam na maturo in nadaljnjemu izobraževanju.  

Izvajanje klasičnih skladb ni več obvezno, je pa priporočljivo. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku – v prisotnosti učitelja ter občasni prisotnosti vrstnikov ali drugega učitelja; 

» s polletnim ocenjevanjem znanja; 

» z nastopi. 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Ritmično-melodična natančnost izvedbe; 

» tehnična izvedba; 

» slogovna ustreznost; 

» zrelost interpretacije; 

» ustvarjalnost znotraj improvizacije; 

» ustrezna raba mikrofona; 

» težavnostna stopnja; 

» splošni vtis nastopa. 
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VIRI IN LITERATURA PO 
POGLAVJIH 

1. LETNIK 
TEHNIČNE PRVINE 

Priporočena literatura:  

» Calais-Germain, B.: Anatomy of breathing;  

» Calais-Germain, B.: Anatomy of voice; 

» Dimon, T., in David Brown, G.: Anatomy of the Voice: An Illustrated Guide for Singers, Vocal 
Coaches, and Speech Therapists;  

» Dimon, T., in David Brown, G.: Your Body, Your Voice: The Key to Natural Singing and 
Speaking;  

» Green, A.: The New Voice;  

» Miller, R.: The Structure of Singing System and Art in Vocal Technique;  

» Dobelle, B., in Sorrento, C.: The Bea Dobelle Mechanics of Singing;  

» Ehemann, W., in Bole, J.: Vaje za glasovno izobrazbo. 

JAZZOVSKA TEORIJA V PRAKSI 

Priporočena literatura:  

» Stoloff, B.: Scatitudes; 

» Stoloff, B.: Scat! Vocal Improvisational techniques;  

» Reed, T.: Progressive step to syncopation;  

» Weir, M.: Vocal Improvisation;  

» Nelson, O.: Patterns for Improvisation;  

» Konowitz, B.: Vocal improvisation method;  

» Baker, D.: Jazz improvisation;  

» Haerle, D.: A guide to tune analysis and chord/scale choice for improvisation. 
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ETUDE IN TRANSKRIPCIJE 

Priporočena literatura:  

» Stoloff, B.: Scat! Vocal Improvisational techniques; 

» Stoloff, B.: Scatitudes; 

» Weir, M.: Vocal improvisation; 

» Meader, D.: Jazz Vocal Improvisation: An Instrumental Approach. 

SKLADBE  

Priporočene skladbe:  

» Real book; 

» Concone, J.: Fifty lessons; 

» Vaccai, N.: Metodo pratico; 

» Panofka, E.; The art of singing; 

» Parisotti: Arie antiche (I., II. in III. zvezek). 

2. LETNIK 
TEHNIČNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

» Calais-Germain, B.: Anatomy of breathing;  

» Calais-Germain, B.: Anatomy of voice;  

» Dimon, T., in David Brown, G.: Anatomy of the Voice: An Illustrated Guide for Singers, Vocal 
Coaches, and Speech Therapists;  

» Dimon, T., in David Brown, G.: Your Body, Your Voice: The Key to Natural Singing and 
Speaking; 

» Green, A.: The New Voice;  

» Miller, R.: The Structure of Singing  System and Art in Vocal Technique;  

» Dobelle, B., in Sorrento, C.: The Bea Dobelle Mechanics of Singing;  

» Ehemann, W., in Bole, J.: Vaje za glasovno izobrazbo. 

JAZZOVSKA TEORIJA V PRAKSI 

Priporočena literatura: 

» Stoloff, B.: Scatitudes; 
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» Stoloff, B.: Scat! Vocal Improvisational techniques;  

» Reed, T.: Progressive step to syncopation;  

» Weir, M.: Vocal Improvisation;  

» Nelson, O.: Patterns for Improvisation;  

» Konowitz, B.: Vocal improvisation method;  

» Baker, D.: Jazz improvisation;  

» Haerle, D.: A guide to tune analysis and chord/scale choice for improvisation. 

ETUDE IN TRANSKRIPCIJE 

Priporočena literatura:  

» Stoloff, B.: Scat! Vocal Improvisational techniques;  

» Stoloff, B.: Scatitudes;  

» Weir, M.: Vocal improvisation;  

» Meader, D.: Jazz Vocal Improvisation: An Instrumental Approach. 

SKLADBE 

Priporočena literatura: 

» Real book; 

» Concone, J.: Fifty lessons; 

» Vaccai, N.: Metodo pratico; 

» Panofka, E.; The art of singing; 

» Parisotti: Arie antiche (I., II. in III. zvezek). 

3. LETNIK 
TEHNIČNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

» Calais-Germain, B.: Anatomy of breathing;  

» Calais-Germain, B.: Anatomy of voice;  

» Dimon, T., in David Brown, G.: Anatomy of the Voice: An Illustrated Guide for Singers, Vocal 
Coaches, and Speech Therapists;  

» Dimon, T., in David Brown, G.: Your Body, Your Voice: The Key to Natural Singing and 
Speaking; 
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» Green, A.: The New Voice;  

» Miller, R.:  The Structure of Singing  System and Art in Vocal Technique;  

» Dobelle, B., in Sorrento, C.: The Bea Dobelle Mechanics of Singing;  

» Ehemann, W., in Bole, J.: Vaje za glasovno izobrazbo. 

JAZZOVSKA TEORIJA V PRAKSI 

Priporočena literatura: 

» Stoloff, B.: Scatitudes; 

» Stoloff, B.: Scat! Vocal Improvisational techniques;  

» Reed, T.: Progressive step to syncopation;  

» Weir, M.: Vocal Improvisation;  

» Nelson, O.: Patterns for Improvisation;  

» Konowitz, B.: Vocal improvisation method;  

» Baker, D.: Jazz improvisation;  

» Haerle, D.: A guide to tune analysis and chord/scale choice for improvisation. 

ETUDE IN TRANSKRIPCIJE 

Priporočena literatura: 

» Stoloff, B.: Scat! Vocal Improvisational techniques;  

» Stoloff, B.: Scatitudes;  

» Snidero, J.: Jazz Conception 

» Weir, M.: Vocal improvisation;  

» Meader, D.: Jazz Vocal Improvisation: An Instrumental Approach. 

SKLADBE 

Priporočena literatura: 

» Real book;  

» Parker, C.: Ornithology; 

» Concone, J.: Fifty lessons; 

» Vaccai, N.: Metodo pratico; 

» Panofka, E.; The art of singing; 

» Parisotti: Arie antiche (I., II. in III. zvezek). 
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4. LETNIK 
TEHNIČNE PRVINE 

Priporočena literatura:  

» Calais-Germain, B.: Anatomy of breathing;  

» Calais-Germain, B.: Anatomy of voice;  

» Dimon, T., in David Brown, G.: Anatomy of the Voice: An Illustrated Guide for Singers, Vocal 
Coaches, and Speech Therapists;  

» Dimon, T., in David Brown, G.: Your Body, Your Voice: The Key to Natural Singing and 
Speaking;  

» Green, A.: The New Voice;  

» Miller, R.: The Structure of Singing System and Art in Vocal Technique;  

» Dobelle, B., in Sorrento, C.: The Bea Dobelle Mechanics of Singing;  

» Ehemann, W., in Bole, J.: Vaje za glasovno izobrazbo. 

JAZZOVSKA TEORIJA V PRAKSI 

Priporočena literatura:  

» Stoloff, B.: Scat! Vocal Improvisational techniques;  

» Reed, T.: Progressive step to syncopation;  

» Weir, M.: Vocal Improvisation;  

» Nelson, O.: Patterns for Improvisation;  

» Konowitz, B.: Vocal improvisation method;  

» Baker, D.: Jazz improvisation;  

» Haerle, D.: A guide to tune analysis and chord/scale choice for improvisation. 

ETUDE IN TRANSKRIPCIJE 

Priporočena literatura:  

» Stoloff, B.: Scat! Vocal Improvisational techniques;  

» Stoloff, B.: Scatitudes;  

» Snidero, J.: Jazz Conception; 

» Weir, M.: Vocal improvisation;  

» Meader, D.: Jazz Vocal Improvisation: An Instrumental Approach. 
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SKLADBE 

Priporočen literatura: 

Real book.
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